
Аналитическая справка по результатам анкетирования работодателей  

об удовлетворенности качеством подготовки обучающихся и выпускников БПОУ 

«Усть-Заостровский СТ» за 2022 год 

 

по профессии: 

38.01.02 Продавец, контрлер-кассир 

 

В соответствии с Положением «О внутренней системе оценки качества образования в 

БПОУ «Усть-Заостровский СТ», для совершенствования образовательного процесса и 

подготовки обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 

образования, в техникуме ежегодно проводится анкетирование работодателей с целью 

оценки уровня профессиональной подготовки обучающихся и выпускников, изучения 

степени удовлетворенности работодателей качеством подготовки обучающихся и 

выпускников БПОУ «Усть-Заостровский СТ». 

Анкетирование работодателей – направлено на выяснение мнения сторонних 

организаций о качестве подготовки, являясь одной из форм контроля выполнения 

требований действующего законодательства по реализации государственной политики в 

области образования. Работодатели являются активными участниками образовательной 

деятельности и имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей 

и их представителей, участвующих в реализации образовательных программ имеет 

существенное значение при оценке качества подготовки, так как именно они являются 

партнерами и будущими работодателями.  

В 2022 в анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей, ими были 

работники, руководители подразделений, начальники отделов, руководители организаций, 

заместители руководителей предприятий, деятельность которых соответствует профилю 

(направленности), реализуемых образовательных программ, к ним относятся: 

- ООО «Агроторг»; 

- ООО «Формат»; 

- ООО «Кузя»; 

- ООО «Холидей» 

Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям: 

№ 

п/п 

Характеристика показателей качества Результат показателя качества 

1 Как Вы считаете, востребованы ли в  

Вашем  учреждении 

специальности/профессии, по которым 

ведет подготовку  

БПОУ «Усть-Заостровский СТ»  

Всегда 

востребованы 

Не всегда 

востребованы 

Не 

востребованы 

2. Насколько вы удовлетворены 

уровнем  теоретической подготовки 

обучающихся и выпускников 

техникума 

Удовлетворены Частично 

удовлетворены 

Не 

удовлетворены 

3. Насколько вы удовлетворены 

уровнем практической подготовки 

обучающихся и  выпускников 

техникума 

удовлетворены частично 

удовлетворены 

не 

удовлетворены 



4. Насколько вы удовлетворены 

профессиональными качествами 

обучающихся и выпускников 

техникума 

удовлетворены частично 

удовлетворены 

не 

удовлетворены 

5. Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

обучающихся и  выпускников 

техникума 

удовлетворены частично 

удовлетворены 

не 

удовлетворены 

6. Насколько вы удовлетворены уровнем 

освоения техники, владения 

информационными технологиями 

обучающихся и выпускников 

Техникума 

удовлетворены частично 

удовлетворены 

не 

удовлетворены 

 

В результате проведённого опроса были получены следующие результаты: 

Респонденты, с которыми проводилось анкетирование отметили, что 

специальности/профессии, по которым ведет подготовку БПОУ «Усть-Заостровский СТ» 

очень востребованы. 

 
Рис. 1 Востребованность специальностей/профессий техникума БПОУ «Усть-Заостровский 

СТ» 

 

Опрошенные работодатели отметили достоинства подготовки выпускников техникума  

- высокий уровень теоретической подготовки, что показано на рис.2 и высокий уровень 

практической подготовки рис.3, высокий уровень профессиональных качеств рис.4, что 

позволяет судить о балансе в формировании профессиональных компетенций в процессе 

образовательной подготовки. 

89% 

11% 0% 

1. Как Вы считаете, востребованы ли в Вашем учреждении 

специаьности/профессии, по которым ведет подготовку  

БПОУ «Усть-Заостровский СТ»  
 
 

Всегда востребованы 

Не всегда востребованы 

Не востребованы 



 
Рис. 2 Удовлетворенность работодателей уровнем теоретической подготовки  

у обучающихся  БПОУ «Усть-Заостровский СТ» 

 

 
Рис. 3. Удовлетворенность работодателей уровнем практической подготовки  

у обучающихся БПОУ «Усть-Заостровский СТ» 

 

 
 

 Рис. 4. Удовлетворенность работодателей  профессиональными качествами 

обучающихся БПОУ «Усть-Заостровский СТ» 

 

87% 

11% 

2% 

2. Насколько вы удовлетворены уровнем  теоретической подготовки 

обучающихся техникума  
 
 

Удовлетворены 

Частично удовлетворены 

Не 

удовлетворены 

81% 

15% 

4% 

3. Насколько вы удовлетворены уровнем  практической подготовки 

обучающихся техникума  
 
 

Удовлетворены 

Частично удовлетворены 

Не 

удовлетворены 

86% 

13% 

1% 

4. Насколько  вы удовлетворены профессиональными качествами 

обучающихся техникума 

 

 

Удовлетворены 

Частично удовлетворены 

Не 

удовлетворены 



Опрошенные работодатели отметили высокий уровень личностных качеств 

обучающихся техникума  - высокий уровень дисциплины и исполнительности, что показано 

на рис.5 и высокий уровень освоения техники, владения информационными технологиями 

рис.6. 

 
Рис. 5. Удовлетворенность работодателей  дисциплиной и исполнительностью 

обучающихся БПОУ «Усть-Заостровский СТ» 

 

 
Рис. 6. Удовлетворенность работодателей  уровнем освоения техники, владения 

информационными технологиями обучающимися  

БПОУ «Усть-Заостровский СТ» 

 

Анализ полученных результатов, позволяет сделать вывод о том, что работодатели 

достаточно высоко оценивают качество подготовки обучающихся и выпускников бюджетного 

профессионального образовательного учреждения Омской области «Усть-Заостровский 

сельскохозяйственный техникум» по профессии 38.01.02 Продавец, контролер-кассир.  

Тесное сотрудничество с отраслевыми партнерами, способствует реализации 

образовательных программ  в соответствии с требованиями ФГОС СПО. Обучающиеся и 

выпускники БПОУ «Усть-Заостровский СТ» получают качественное образование, которое 

удовлетворяет потребности работодателей, следовательно повышает конкурентоспособность 

выпускников БПОУ «Усть-Заостровский СТ».  
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5. Насколько вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

обучающихся техникума 

 

Удовлетворены 

Частично удовлетворены 

Не 

удовлетворены 

79% 

19% 

2% 

6. Насколько вы удовлетворены уровнем  освоения техники, владения 

информационными технологиями обучающимися техникума 

 

Удовлетворены 

Частично удовлетворены 

Не 

удовлетворены 


